
 

Krenule prijave za 18. Job Fair, glavna tema futurizam i kontrola AI sadržaja 
 
 
Zagreb, 30. travnja 2025. – Futurizam i kontrola AI-generiranog sadržaja glavne su teme 
ovogodišnjeg, 18. Job Faira, koji će se održati 21. i 22. svibnja 2025. u Mozaik Event Centru 
(Slavonska avenija 6/2, Zagreb), u organizaciji Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta 
u Zagrebu (FER), Saveza studenata FER-a (SS FER) i Kluba studenata elektrotehnike (KSET).  
Otvaranje događaja, na kojem se ove godine očekuje oko 2500 posjetitelja i više od 90 izlagača, 
zakazano je za 11 sati, dok će se program odvijati do 16 sati. 
 
Panel rasprava "Budućnost kontrole generiranog sadržaja" na rasporedu je prvoga dana 
održavanja, a sudjelovat će predstavnici tvrtki EPAM, Infobip i Njuškalo. Rasprava će se fokusirati 
na izazove prepoznavanja sve realističnijeg AI sadržaja od vijesti i objava na društvenim 
mrežama do znanstvenih članaka, kao i strategije očuvanja povjerenja u digitalni prostor. Istog 
dana očekuje nas povratak Hot Talka u kojem će organizatorica Job Faira ispred KSET-a Ela 
Kumer i međunarodno nagrađivani poduzetnik i poljoprivrednik Goran Vrabec istovremeno 
odgovarati na zanimljiva pitanja i kušati ljute umake. Drugi dan održava se i debata na temu je li 
električna energija dugoročno održivo rješenje za pogon vozila u budućnosti. 
 
Studenti će imati priliku slušati i govore istaknutih pojedinaca STEM industrije te obilaziti štandove 
i upoznati predstavnike poduzeća iz 13 različitih tehnoloških industrija. Neformalnije druženje 
rezervirano je za Loosen Up Party u prostoru Movie Puba prvog dana događaja, a koji će uz 
besplatne koktele, zabavni program i glazbu, dodatno potaknuti i umrežavanje. 
 
Ulaz na događaj je besplatan, no potrebno je registrirati se na web stranici Job Faira, na kojoj je 
dostupan i program i popis svih tvrtki sudionika. Prilikom registracije, kreirat će se QR kod koji će 
poslužiti kao ulaznica, a koji će se prikazati na stranici osobnog profila. Spomenimo da preko 
istog QR koda studenti mogu podijeliti svoj životopis zainteresiranim predstavnicima tvrtki.  
 
 
 
 
Kontakt osoba: 
Marin Capan, kontakt za medije, Job Fair tim 
+385 95 883 2322 
marin.capan@kset.org 
 
Petra Škaberna, voditeljica Službe za odnose s javnošću FER-a 
+385 99 5624 98 
pr@fer.hr  
 

https://jobfair.fer.unizg.hr/login
https://jobfair.fer.unizg.hr/schedule
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